
Verksamhetsberättelse för

Svenska Agilityklubben

till årsmötet 2026

Styrelsen för Svenska Agilityklubben avger härmed följande verksamhetsberättelse för 2025.

Årsmötet 2025 genomfördes digitalt 26 mars.

Agilityklubbens säte är Ängelholm.

INLEDNING

2025 var året när Svenska Agilityklubben stod som värd för VM (FCI AWC) för andra gången.
Mästerskapet ägde rum 17-21 september i Kalmar och arrangemanget blev mycket uppskattat av 
både tävlande och publik. SAgiK vill rikta ett stort tack alla arrangörer, funktionärer, sponsorer, 
samarbetspartners, tävlande och åskådare som gjorde det möjligt och som hjälpte till att skapa 
agilitymagi under mästerskapet!



STYRELSE

Svenska Agilityklubbens styrelse har under 2025 bestått av följande personer.

Krister Andreasson Ordförande samt klubbens 
firmatecknare

Vald på 1 år 2025

Mona Thorsén Ledamot Vald på 2 år 2025

Cecilia Svensson Ledamot / Sekreterare Vald på 2 år 2024

Kjell Pettersson Ledamot Vald på 2 år 2024

Markus Lindgren Ledamot Vald på 2 år 2024

Mia Wikström Ledamot Vald på 1 år 2025

Jessica Holmqvist Ledamot Vald på 2 år 2025

Sofia Petersson Ledamot Vald på 2 år 2025

Victoria Silfverberg Ledamot Vald på 2 år 2025 (avgick 
under september 2025)

Kimona Häggström Suppleant 1 Vald på 1 år 2025 (tog över 
Victorias plats som ledamot 
under september 2025)

Martina Ehnar Suppleant 2 Vald på 1 år 2025

STYRELSENS ARBETE

Under 2025 har tio digitala styrelsemöten genomförts. Vi har också haft två fysiska styrelsemöten 
som ägde rum 12-13 april samt 18-19 oktober. Vi har beslutat att första fysiska styrelsemötet med 
den nya styrelsen kommer att äga rum 25-26 april 2026.

Medlemsantalet i Svenska Agilityklubben fortsatte att öka under 2025. Styrelsen vill tacka alla 
medlemmar för allt jobb som lagts ner runt om i landet för att driva agilityverksamheten i Sverige 
framåt.

2020-12-31 2021-12-31 2022-12-31 2023-12-31 2024-12-31 2025-12-31

1 444 st 2 422 st 2 435 st 2 477 st 2 490 st 2 700 st

EKONOMI

Agilityklubbens ekonomi har under året varit bra. Intäkterna från tävlingar är den största
inkomstkällan för Svenska Agilityklubben. Styrelsen har under året haft uppföljningar av ekonomin
och arbetat utifrån detta. Resultatet för året hamnade på 1253 852 kronor, vilket till stor del är 
kopplat till resultatet efter VM. 



TÄVLINGSVERKSAMHETEN

Det totala antalet starter under 2025 är något lägre än föregående år. Vid en närmare genomgång
av statistiken visar det sig att fördelningen av starter mellan olika arrangörstyper är i stort sett 
oförändrad mellan åren. Minskningen kan till stor del kopplas till en större tävling som 
arrangerades 2024 men inte under 2025.

Antal genomförda starter

2021 2022 2023 2024 2025

Klass 1 30 131 45 792 44 542 42 365 39 576

Klass 2 15 682 31 539 32 401 31 655 29 367

Klass 3 20 925 44 296 54 921 65 408 60 289

Totalt officiella starter 66 738 121 627 131 864 139 428 129 232

Lag 3 435 7 408 7 405 11 880 8 470

Inofficiella 4 014 6 877 7 509 5 758 7 722

Nollklass 0 0 0 250 2 549

Sammanlagt 74 187 135 912 146 788 157 316 147 973

AVTALSANSLUTNA ARRANGÖRER

Svenska Agilityklubben fortsätter att teckna avtal med arrangörer utanför SKK-organisationen. 
Avtalen ger möjlighet att arrangera officiella tävlingar.
Under året 2025 hade vi sammanlagt 27 avtalsanslutna arrangörer.

AKTIVITETSGRUPPER

Svenska Agilityklubben hade 13 aktivitetsgrupper under 2025.



KOMMITTÉER`

Landslagskommittén

Landslagskommittén har under verksamhetsåret bestått av: Mona Thorsén (sammankallande), 
Kimona Häggström, Enya Habel och Kjell Pettersson.
Årets landslagsuttagning genomfördes under två helger (5-6 april och 3-4 maj).  Arrangörer var 
Stockholms Hundsportcentrum och Torvalla Arena (Byalaget Västra Torup).  Det var 151 ekipage 
anmälda och tävlingen genomfördes under fyra dagar.
Det anordnades ett uppladdningsläger för VM-laget i Torvalla 28-29 juni där mentala tränare var 
engagerade för första gången. I år introducerades även en ny klädkollektionen för landslaget efter 
önskemål från deltagare med högre kvalitet på landslagskläderna. 
Landslagsledare under året på NM och VM var Jeanette Johansson och Hannah Uhlan. På EO 
var Hannah Uhlan, Alexandra Gullberg, Ulrika Pettersson och Linn Hammarbäck ledare.
EO genomfördes 16-20 juli i Portugal och vi deltog med 22 ekipage. Vi fick med oss en individuell 
silvermedalj i largeklassens agilitylopp.
NM genomfördes i Tönsberg i Norge och där deltog vi med 34 ekipage då Jenny Damm med 
Zonia och Jennifer Persson med Conn var direktkvalade i intermediate- respektive largeklasserna 
som regerande mästare.
Sverige tog 9 medaljer fördelat på två guld, två silver och två brons individuellt samt tre 
lagmedaljer fördelat på en av varje valör. 
VM arrangerades på hemmaplan i Kalmar där vi tyvärr inte lyckades få med oss några medaljer.

Tävlingskommittén

Tävlingskommittén har under året bestått av Cecilia Svensson (sammankallande), Jessica 
Holmqvist och Martina Wolgast.
SM 2025 genomfördes under fyra dagar, 10-13 juli på Skedalaheds IP i Halmstad i den 
geografiska zonen VÄST med Halmstad BK och Halmstad HU som tekniska arrangörer.
Under SM delade tävlingskommittén i samarbete med vår ordförande ut priser till Årets Agilityhund
klass 1-3 samt Årets Lag. Vinnarna i alla klasser fick diplom och 1000 kr i vouchers på Agida. 
Tävlingskommittén har under 2025 också delat ut Agrias stipendium till Årets Nybörjare. 
Nollmeriter har som vanligt delats ut löpande under hela året allteftersom vi fått in ansökningar.
Under 2025 lanserade tävlingskommittén en ny utmärkelse för felfria laglopp. De så kallade 
Lagnollmeriterna finns i valörerna Brons, Silver, Guld och Platina för 25, 50, 75 respektive 100 
felfria laglopp som finns registrerade i Agida. Under året delades många diplom av valörerna 
Brons och Silver ut. Några Guld- och ett Platinadiplom delades också ut.
Tävlingskommittén har också sammanställt ett bibliotek med blåbärsbanor på SAgiK:s hemsida 
där alla som vill fritt kan låna banskisser till tävling och träning.
Vi har precis som under tidigare år nästan dagligen kollat tävlingskommitténs mailbox för att så 
snabbt som möjligt kunna hjälpa våra tävlingsarrangörer med allt som rör tävlingar. Vi har också 
så ofta som möjligt gått igenom Agidas tävlingskalender och godkänt ansökta tävlingar med 
inbjudan.

Agidakommittén

Under 2025 har agidakommittén bestått av Krister Andreasson (sammankallande) Markus 
Lindgren och Maria Beck.



Funktionärskommittén

Funktionärskommittén bestod i början av verksamhetsåret av Victoria Silverberg 
(sammankallande), Martina Ehnar, Yvonne Ahlin och Håkan Ericsson. Efter att Victoria avgick ur 
styrelsen under slutet av sommaren 2025, tog Sofia Peterson över som sammankallande. Efter 
rekrytering bestod kommittén under återstoden av året av Sofia Petersson (ny sammankallande), 
Tobias Sjöberg, Julia Lassagård, Martina Ehnar och Håkan Ericsson.
Kommittén har haft regelbundna digitala möten under året samt löpande kontakt via Messenger 
och e-post. Protokoll och aktivitetslistor har dokumenterats i SAgiK:s drive.
Åtgärdstrappor för funktionärer och tävlingsledare är framtagna och skickade till styrelsen.
Vägledning för arrangörer är färdigställd för cirkulering, arbete med vägledning för domare är 
påbörjat.
Styrdokument för mätning av agilityhundar är framtaget.
Virtuella möten för domare och tävlingsledare är planerade och genomförda.
Diskussion om krav för FCI-domare och beslut om budgetpost för internationell utbildning 
genomfördes.
Planering av fysisk domarkonferens 2026 (datum, plats och innehåll är fastställda).
Fem domare avauktoriserades och ska tackas av med gåva.
Policyfrågor har diskuterats och vissa åtgärder har genomförts.
Resultat: Struktur för dokumenthantering och rutiner har förbättrats. Kompetenshöjande insatser 
2026 har förberetts. Tydligheten kring disciplinärenden och åtgärder har ökat.

Regelkommittén

Under 2025 har regelkommittén bestått av Mia Wikström (sammankallande), Yvonne Ahlin, Elina 
Sjölander, Emilie Billander och Håkan Ericson.
Under 2025 hade regelkommittén arbetat med de svar som kommit in i regelremiss 2. På uppdrag
av SAgiKs styrelse efter enskilt beslut angående höjden på A-hindret gjordes även en extra 
remissomgång. Färdigställt förslag med ändringar har efter beslut av styrelsen skickats in till SKKs
prov- och tävlingskommitté.
Kommittén har även tagit fram förslag beträffande revidering av SKKs allmänna regler och SKKs 
championatregler som efter beslut av styrelsen har skickats in till SKKs prov och 
tävlingskommittén.

Aktivitetsgruppskommittén

Medlemmar under 2025 har varit Kjell Pettersson (sammankallande) och Maria Beck.
Under 2025 har kommittén haft ett gemensamt digitalt möte i oktober för alla aktivitetsgrupperna 
vilket var mycket uppskattat. Varje aktivitetsgrupp fick presentera sig och sedan fördes 
diskussioner om hur aktivitetsgrupperna arbetar och det gicks igenom ekonomiska rutiner.

Utbildningskommittén

Kommittén har under 2025 bestått av IJessica Holmqvist (sammankallande), Nathalie Mårtensson
och Ida Qvarnström.
Under året har arbetet med uppdatering av arbetsplanen för A1- och A2-utbildningarna fortsatt. 
Genomgång och revidering har påbörjats.
Kommittén har löpande besvarat frågor från arrangörer, instruktörer samt spridit information om 
aktuella utbildningar.



Medlemsskommittén
Medlemskommittén bildades under 2025 med ett tydligt fokus på medlemsvärde, engagemang 
och utveckling av aktiviteter för klubbens medlemmar. I samband med detta avvecklades 
kommunikationskommittén och arbetet samlades i den nya kommitténs bredare uppdrag. 
Kommittén har bestått av Sofia Petersson (sammankallande) och Ida Qvarnström.
Nyhetsbrev och kommunikation: De utökade nyhetsbreven har fortsatt skickas ut till medlemmar 
under året, med ambitionen att ge medlemmarna en större inblick i styrelsens arbete och vad som
händer inom agilitysporten. Nyhetsbreven publiceras i samband med att styrelseprotokollen läggs 
ut, och ger möjlighet att lyfta viktiga beslut samt ge fördjupad bakgrund till dessa. Utöver 
information om styrelsens och kommittéernas arbete innehåller nyhetsbreven mindre reportage, 
intervjuer och inspirerande inslag från Agilitysverige. Målet är att kombinera transparens med 
inspiration och kunskap. Sociala medier och hemsida har löpande uppdaterats för att sprida 
information och skapa närvaro.
Digitala föreläsningar och medlemsaktiviteter: Under året har Medlemskommittén genomfört ett 
flertal digitala föreläsningar i samarbete med Studiefrämjandet. Det digitala formatet har varit en 
viktig del i att nå medlemmar över hela landet och göra det enkelt att delta. Året inleddes med Eva
Solstrand, Stark och skadefri agilityhund samt Per Jensen, Stressbeteenden hos hundar. Därefter 
genomfördes två uppskattade kvällar med Jenny Damm om belöningsutveckling och 
agilitygrunder, både fysiskt och digitalt. Intresset ledde vidare till en clinic under hösten där 
ekipage tränade under en heldag samtidigt som Jenny instruerade och förklarade för publik på 
plats samt för många deltagare som följde sändningen digitalt.
Övriga genomförda aktiviteter: Premiär för Pepp & Prepp för nybörjare med domartips från 
Viktoria Lundh samt arrangörskväll med ekonomifokus tillsammans med kansliet. Aktiviteterna har
lockat mellan 70 och närmare 300 deltagare per tillfälle. Sammantaget rapporterades 1 177 
deltagartillfällen under året.
Närvaro och synlighet: Under 2025 deltog Svenska Agilityklubben på premiären av mässan Elmia 
Hund i Jönköping. Närvaron upplevdes som mycket positiv och gav möjlighet att synas 
tillsammans med andra hundsporter samt möta både befintliga och potentiella medlemmar. 
Klubben hade även monter under Agility-SM i Halmstad, där medlemmar kundemöta 
representanter från klubben och ta del av utbudet i klubbens shop.
Sammanfattning: Målet under året har varit att stärka medlemsvärdet och öka medlemsantalet 
genom fler aktiviteter, ökad synlighet och förbättrad kommunikation. Arbetet har präglats av 
tillgänglighet, inspiration och transparens med ambitionen att hela tiden utveckla 
medlemsupplevelsen och bygga stolthet över Svenska Agilityklubben.



Verksamhetsberättelser för
Svenska Agilityklubbens

Aktivitetsgrupper

SAgiK Bollnäs

SAgiK Bollnäs består av tre medlemmar. Två tävlar aktivt.
Under vintern hyr vi in oss i Hertsjö Ridhus, där vi även förvarar våra hinder och har våra 
agilityträningar. På sommaren arrenderar vi en gräsplan på Skidstadion av Bollnäs Kommun. Där 
även ett förråd med lås ingår.
Vi har inte haft någon aktivitet förutom enskilda träningar.

SAgiK Flen

Under 2025 har SAgiK Flen fortsatt att utveckla sin verksamhet med stort engagemang från våra 
medlemmar. Vi fortsätter vårt goda samarbete med Flens Brukshundklubb, där vi hyr träningsyta 
och genomför majoriteten av våra aktiviteter. Verksamheten har pågått under hela 
utomhussäsongen och kompletterats med inomhusträning under höst och vinter.
Kursverksamhet:
Föreningen har under året erbjudit ett brett utbud av kurser och träningspass inom agility. Totalt 
har följande genomförts:
En nybörjarkurs i agility
En fortsättningskurs i agility
En bankurs
En kontaktfältskurs
Fyra inomhuskurser under november–december
Två träningspass med Semir Ajanic
Sex träningspass med Maria Alexandersson
Tre aktiviteter under Hundens vecka
En aktivitetspromenad
Därtill har vi erbjudit gemensam träning för våra medlemmar vid flera tillfällen.
Tävlingsverksamhet:
Föreningen har arrangerat både officiella och inofficiella tävlingar:
En officiell tävling i klass 1 och 2
Två blåbärstävlingar
Övriga aktiviteter:
Under Hundens vecka arrangerade vi flera uppskattade prova-på-aktiviteter såsom agility, 
tunnelrace och aktivitetspromenad.
Vi har även haft återkommande tisdagsträningar, öppna för medlemmar på alla nivåer. Ett viktigt 
fokusområde i år har varit förbättring av vår träningsmiljö. Vi har organiserat vårt hinderförråd och 
skapat en bättre struktur i bodarna, vilket har bidragit till mer effektiv träning. Gräsklippningen av 
träningsplanen har skötts av föreningen, vilket resulterat i en välskött yta för alla aktiviteter.



SAgiK Gotland

Genomförda tävlingar:
Trettondagsfesten, Påskfesten, Gotlands Hundevent och Novemberfesten - totalt nio 
tävlingsdagar i samtliga klasser och storlekar. Dessutom har vi genomfört 0-klass tävlingar vid fyra
tillfällen och blåbär vid tre tillfällen.
Kursverkssamhet:
Det har gått en nybörjarkurs och en fortsättningskurs under året.
Vi har haft två tillfällen med externa tränare; Tina Karlsson och Semir Ajanic.
Under hösten har vi testat konceptet coachgrupp för klass 0-1 ekipage och det har fallit väl ut.
Övrigt:
Utöver detta har det naturligtvis tränats, klippt gräsplaner, försökt hålla ordning mm. Det bästa av 
allt att vi har bildat en samarbetsgrupp där vi fördelar de olika arbetsuppgifterna.

SAgiK Gällivare

Sagik Gällivare har inte haft några aktiviteter under 2025.

SagiK Hudiksvall

2025 har varit ett relativt lugnt år för oss. Vi har arrangerat fyra tävlingar; tre lite mindre och en 
vanlig helgtävling.
Vi har tagit tag i att styra om våra kurser en del, gjort en tydlig kursplan för våra baskurser och 
öppnat upp för fler lämpliga ledare att vara kursledare för dessa, så att våra två mer erfarna och 
utbildade instruktörer kan hålla kurser på en mer avancerad nivå. Detta innebär att vi kan erbjuda 
ett större kursutbud och bidra till en större utveckling av agilityn på vår klubb. Vi vill självklart 
utbilda dessa ledare till agilityinstruktörer på sikt, och det hade ju varit lämpligt om det fanns en 
agilityinstruktörsutbildare norr om Uppsala.
Vi har börjat samarbeta mycket med Studiefrämjandet och har haft mycket stöd därifrån, eftersom 
det är en av våra medlemmar börjat jobba där finns det extra mycket agilitykompetens på plats 
hos dem. Tillsammans anordnade vi under hösten två teorikvällar som var mycket uppskattade, 
gratis för våra medlemmar och med en mindre avgift för övriga.
Vi hoppas kunna utbilda fler tävlingsledare och instruktörer under de närmsta åren. Det skulle 
stärka vår klubb och förhoppningsvis bidra till dess utveckling.

SAgiK Karlskrona

Vi har haft hallen öppen för uthyrning under hela 2025. Uthyrningen har gått bättre än budgeterat. 
Varannan vecka har vi haft en uppbyggd bana som man kan komma och träna på. Det har varit 
mycket uppskattat.  Man kan även träna lydnad, hoopers och diverse annat i hallen. Vi har bytt 
betalningssystem i boka mera under hösten.

SAgiK Malmö

Agilityåret 2025 har präglats av stabilitet och engagemang, trots en tid med inflation och ökade 
omkostnader. Föreningen har haft ett fortsatt fokus på att säkra aktivitetsgruppens långsiktiga 
hållbarhet, samtidigt som verksamheten kunnat fortsätta utvecklas på ett positivt sätt.



Under året arrangerade SAgiK Malmö fyra tävlingar med totalt 6 091 starter. Under påskhelgen 
genomfördes traditionsenligt Gåsahoppet, som gästades av tre internationella domare samt tre av
våra hemmadomare. Under sommaren arrangerade vi dessutom tre tävlingar på hemmaplan: 
Summer Vibe, Champions League & Superettan samt Last Summer Breeze.
Kursverksamheten har varit fortsatt aktiv under 2025, med ett stort fokus på coachgrupper i 
varierande nivåer. Under året arrangerade vi även en tävlingsledarutbildning där flera nya 
tävlingsledare utbildades inom SAgiK Malmö. Tack vare fler auktoriserade tävlingsledare har vi nu 
stärkt och säkrat föreningens framtida tävlingsverksamhet.
Våra träningsaktiva har under året fortsatt att synas flitigt på tävlingsbanorna. Vi har haft många 
tävlande ekipage, samtidigt som vi haft glädjen att se flera nya aktiva ta steget ut på 
tävlingsbanorna.
Under SM 2025 i Halmstad stod våra aktiva för mycket fina prestationer med topplaceringar i 
individuella lopp, flera finalplatser samt pallplatser i totalen. Utöver framgångarna på planen 
bidrog även två av våra aktiva som livekommentatorer och delade SM-upplevelsen med alla som 
följde tävlingarna hemifrån.
Våra juniorer har under året fortsatt att leverera på en mycket hög nivå. På SM slutade ett av våra 
juniorekipage på en fantastisk fjärdeplats totalt efter ett mycket fint finallopp. På Ungdoms-SM 
stod våra ungdomar för imponerande insatser med segrar i kvallopp, individuella guld- och 
silvermedaljer samt ett välförtjänt lagsilver. Våra aktiva visade också sin bredd genom framgångar
i andra grenar än agility, bland annat freestyle, där ytterligare guldmedaljer togs hem. Vi är oerhört
stolta över alla våra tävlande ekipage, oavsett nivå och erfarenhet, och över den utveckling, glädje
och gemenskap som präglar verksamheten.
Under året har även ett antal underhållsåtgärder genomförts. Vi har utrett olika alternativ för att 
förbättra vår gräsplan samt införskaffat en robotgräsklippare. Arbetet med att förbättra och 
komplettera belysningen har fortsatt genom installation av LED-armaturer, vilket vi hoppas ska ge 
både bättre träningsmöjligheter och lägre elkostnader. Under hösten drabbades vi även av en akut
vattenläcka i taket på en av våra huvudbyggnader, som behövde åtgärdas omgående.

SAgiK Mitt

Våra instruktörer har hållit två Nybörjare Steg 1-kurser, två Nybörjare Steg 2-kurser och en Steg 3-
kurs. Vi saknar fortfarande ett ”ordentligt” klubbområde men har fått fortsätta hyra en privat mark 
så att vi kunnat hålla kurser och ha vår bana tillgänglig under utomhussäsongen för de som tillhör 
SAgiK Mitt. Området lämpar sig inte för tävling varför vi i år inte arrangerat någon tävling. Men vi 
har kunnat hålla vårt årliga KM, med korvgrillning, go-fika och priser till alla.
Hemsida och Facebook kunde ha fått mer omsorg men vi har prioriterat kurserna.

SAgiK Solna

En central och mycket betydelsefull del av vår verksamhet har varit våra träningar i det gamla, 
men nyrenoverade, anrika ridhuset på Solna ridskola. Det är en miljö som bär på en rik historia 
och som under årens lopp har varit en samlingsplats för generationer av ryttare. Den varsamt 
genomförda renoveringen har gett ridhuset nytt liv, samtidigt som dess unika karaktär och själ har 
bevarats - perfekta förutsättningar för agilityglädje!
En särskild höjdpunkt under verksamhetsåret var anordnandet av vår uppskattade nollklass "Pippi
på balansen" som liksom namnet antyder var en nollklass med balans, arrangerad i påskas.



SAgiK Sundsvall/Timrå

Vi har genomfört tre tävlingar, en för klass 3 och lag den 25/4-27/4, en för klass 1 i juli, och en för 
klass 1-3 den 23-24/8. Sammanlagt 1182 starter under året.
Vi hade bara två träningstävlingar och klubbmästerskap på grund av vädret.
Vi har också haft träning på nollklassbanor.
Vi har inte utbildat någon i år.
Vi har haft två egna kurser med våra instruktörer.
Våra medlemmar fick förmånen att träna för Cecilia Klingberg när hon hade kurs i Härnösand.
Vi anordnade vinterträning i ridhus för våra medlemmar, som gick plus-minus noll.
Vi har köpt en ny balans och en mur. Halva kostnaden belastar budgeten 2025.

SAgiK Södra Roslagen

Vi har varit verksamma på idrottsplatsen i Lindholmen, som ligger i Vallentuna kommun, Norra 
Stockholm, Stockholms län.
Gruppen har haft följande aktiviteter under perioden:
En blåbärstävling.
Ett klubbmästerskap med en inofficiell hopp- och agilityklass samt en blåbärsklass.
En officiell klass 1-tävling med två hoppklasser och en agilityklass.
En officiell klass 3-tävling med två hoppklasser och en agilityklass.
Två grundinlärningskurser (valp).
Två förberedande agilitykurser.
Två nybörjarkurser.
En fortsättningskurs (slalom, kontaktfält och gunga).
En påbyggnadskurs (handlingens grunder).
En slalomkurs.
Coaching - privatträning.
En instruktörsaspirant har gått assistent på ett par kurser.
Allmänträning varje vecka.
Inomhusträning i hall januari - mars.
Utomhus från april - november en gång per vecka.
Inomhusträning i hall november - december.
Uppställda banor på vår plan.
Vi har tillgång till ett ridhus där medlemmarna kan träna agility med uppställd bana när de vill från 
november.
Vi har haft öppet hus i ridhuset 6 december med blåbärsbana att träna på.
Hemsida 
Facebooksida
Fyra medlemszoommöten

SAgiK Västra Mälardalen

SAgiK Västra Mälardalen har inte haft några aktiviteter under 2025.



SAgiK Växjö

Växjö Agility-SAgiK har under 2025 haft tretton aktiva deltagare. Deltagarna har under året lagt 
ner mycket jobb för Växjö Agility och dragit ett stort ansvar för att driva vår verksamhet och 
anläggning. Ambitionen är att vi ska bidra till sporten och erbjuda fina träningsmöjligheter. Tre 
deltagare har under slutet av året valt att frånsäga sig ytterligare åtaganden år 2026 vilket gör att 
vi i dagsläget kommer att vara tio personer i gruppen tills vidare.
Här följer några ord från våra största arbetsgrupper.
Tävlingsgruppen rapporterar: Under året har vi erbjudit tre Nollklasstävlingar med en bana per 
tillfälle och två lopp vid respektive tillfälle. Vi har erbjudit alla banorna som har passat i vår 
inomhushall. Vi har erbjudit priser till alla nollade ekipage och även lotteri vid två tillfällen vilket har
varit mycket uppskattat och skapat mervärde för de tävlande.
Trivselgruppen rapporterar: Vi har i vanlig ordning uppvaktat de som erövrat prestationer vid 
klassuppflyttning och samt de som kvalat till SM med gåvor och reseersättning. Vi hade även i år 
fina resultat på SM och ett ekipage för tredje året på raken vann SM guld i lag. Även detta år hade
vi ett ekipage från vår grupp som representerade svenska landslaget på Nordiska Mästerskapet 
med ett lagbrons och på AWC i Kalmar. Detta har vi också lyft fram och uppvaktat med gåvor. 
Under året har vi resultat rapporterat på våra sociala medier för att lyfta fram våra duktiga ekipage
på alla nivåer. Vi har även haft gemensam trivselkväll för hela gruppen samt att vår hyresvärd var 
inbjuden.
Anläggningsgruppen rapporterar: Under 2025 hade vi planer på att bygga om i vår entré och göra 
lite renoveringar i fika-delen inne i hallen. Men på grund av att energin inte riktigt räckt till så valde 
vi att endast fixa till i vår fika-del, med framför allt organisering samt målning av väggarna och 
dörrar. På utomhusplanen så har vi försökt underhålla vår redan fina gräsmatta genom att gödsla 
och klippa gräsmattan. Klippning sker 1-2 gånger i veckan efter schema, om behovet är större så 
täcker vi upp det med fler klippningar. Vi har haft en del problem med sorkar som gjort gångar och
högar på vår plan. Vår hyresvärd har fortsatt bekämpa problemet. Utöver detta har kontinuerlig 
skötsel av anläggningen skett såsom dammsugning, övrig städning samt rensning av ogräs.
Hindergruppen rapporterar: Under 2025 hade vi inte för avsikt att göra några större investeringar i
vår hinderpark förutom en ny mur. Men under året tog vi beslut på att köpa ny gunga och balans
från AWC. Vi valde i samband med det att sälja en av våra gamla balanser och gunga. Vi har även
investerat i skydd till de balanshinder som står ute under sommarhalvåret.
Instruktörsgruppen: Under 2025 har vi fortsatt erbjuda kurser. Vi har även arrangerat en
instruktörsutbildning där deltagare från andra klubbar och en från oss deltagit och nu blivit A1-
instruktör.
Administrationsgruppen: Har framför allt jobbat med det vardagliga arbetet med frågor via mejl,
Messenger, Facebook. Vi jobbar också kontinuerligt med det ekonomiska arbetet som ligger på 
oss att göra med utlägg osv samt ser över swishrapporter för våra hyresintäkter. Vi har också gjort
ett jättejobb med att uppdatera våra styrande dokument för gruppen.
Som avslutade ord vill vi som vanligt tacka vår fantastiska hyresvärd Anders Dahl som alltid finns
där för oss och ser till att vi får vara just vi. Vi vill även tacka våra sponsorer för att de är med och 
bidrar till vår verksamhet och även till SAgiK och Maria Beck för allt arbete de gör för oss.


